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A Nimfea Természetvédelmi Egyesület 2011. június hó 29-én levélben fordult az Európai 

Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatóságához, melyben környezeti ügyben kérte az 

információhoz való hozzáférést. A kért adatoknak azonban csak egy részét kaptuk meg, 

esetünkben az Audi Hungária Motor Kft kereskedelmi érdekeinek védelmére való 

hivatkozással. Kérem a Tisztelt Főtitkár Urat, hogy az Európai Bizottság ez irányú 

állásfoglalását vizsgálja felül, hogy az alap levelünkben kért adatokat korlátozás nélkül 

megkaphassuk. Az eredeti kérésem megerősítése gyanánt megküldöm az első levelemben 

foglalt indokolást, ami alapján álláspontunk szerint jogosultak vagyunk a teljes információra. 

Továbbá mellékletként megküldöm a Eu. Bizottság hozzánk intézett válaszát. 

 
   Hivatkozásul  az Európai Parlament, a Tanács és a Bizottság dokumentumaihoz való 

nyilvános hozzáférésről szóló 1049/2001/EK rendelet 6. cikk (1) bekezdés,  7. cikk (1) 

bekezdés, valamint a környezeti ügyekben az információhoz való hozzáférésről, a 

nyilvánosságnak a döntéshozatalban történő részvételéről és az igazságszolgáltatáshoz való 

jog biztosításáról szóló Aarhusi Egyezmény rendelkezéseinek a közösségi intézményekre és 

szervekre való alkalmazásáról szóló 1367/2006/EK rendelet 3. cikk rendelkezéseire, kérjük az 

Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatóságát, hogy szervezetünk részére 

szíveskedjenek megküldeni a természetes élőhelyek, valamint a vadon élő állatok és 

növények védelméről szóló 92/43/EGK tanácsi irányelv 6. cikke (4) bekezdésének második 

albekezdése alapján Magyarország kérésére, Győr város rendezési tervének módosítására 

vonatkozó,  az Európai Bizottság által 2011. 01. 25-én C(2011) 351 számon hozott véleményt 

megalapozó, a Magyar Köztársaság hatóságai részéről benyújtott: az alternatív helyszínek 

vizsgálatára, a kárenyhítő intézkedésekre, a kiegyenlítő intézkedésekre, továbbá  a 

közmeghallgatásra vonatkozó dokumentációt.  
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